
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-04-17-008757-a

Найменування замовника: Горщиківська сільська рада

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04347930

Місцезнаходження замовника: 11560, Україна, Житомирська обл., Коростенський
р-н, с. Горщик, вул. Центральна, 31

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-04-17-008757-a

Номер договору про закупівлю: 20

Дата укладення договору про
закупівлю:

24 квітня 2025 12:46

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП "ТУРОВСЬКА ОЛЕНА ЛЕОНІДІВНА "

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2520008826

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

11571, Україна, Житомирська область,
Коростенський р-н, село Ушомир, ВУЛИЦЯ
МАКАРЕНКА, будинок 23, +380683415590

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

19 серпня 2025 17:14

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

На підставі пп.2 п.19 Особливостей, яким
передбачено можливість змінити істотні умови
договору про закупівлю після його підписання та до
виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі
у випадку погодження зміни ціни за одиницю
товару в договорі про закупівлю у разі коливання
ціни такого товару на ринку, що відбулося з
моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару.
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару
не може перевищувати відсоток коливання
(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення;
Відповідно до п. 1 ч.5 ст. 41 ЗУ «Про внесення змін
до Закону України «Про публічні закупівлі» та
деяких інших законодавчих актів України щодо
вдосконалення публічних закупівель», Сторони
дійшли згоди зменшити обсяг закупівлі. Договір
зменшити цією Додатковою угодою на 764,75 грн.
(Сімсот шістдесят чотири грн.75коп).
Замовник і Постачальник дійшли згоди внести
зміни до Договору №20 від 24.04.2025р. в частині
Ціна за одиницю та кількість товару .Загальна сума
договору складає 197759,25 грн. ( Сто дев’яносто
сім тисяч сімсот п’ятдесят дев’ть грн.. 25 коп.).


